

ali pa 206 glasov, odobril je predlog upravnega sveta, tako, da se je pridelo kron 21.990.70, rednemu rezervnemu fondu, kron 10.000 posebnemu rezervnemu fondu, K 2000 pokojninskemu zakladu uradnikov in da se je ostanek kron 11.924.92 prenesel na novi račun.

Vsled imenovanega sklepa bo se izplačeval kupon št. 2 delnic Jadranske banke — počenši z dnem 1. aprila t. l. pri blagejni banke s K 20.

Iz zanimivih števil letnega poročila Jadranske banke navajamo še:

V letu 1907 se je eskomptovalo menic in deviz za K 39.088.851.50, recokomptovalo oziroma plačalo K 37.260.596.99, tako, da je ostalo v zalogi menic za K 1.828.254.51.

V letu 1907 se je kupilo vrednostnih papirjev za K 3.923.217.79, prodalo pa za K 3.616.134.33, tako da je ostalo v zalogi K 307.083.46.

Na hranilne knjižice se je vložilo v letu 1907 K 2.687.780.43, dvignilo pa kron 1.415.441.20, tako da stanje vlog znaša 1.272.309.23, prištevisi pa vloga na tekoči in žiro račun per K 4.163.146.28 skupaj kron 5.435.451.51.

Rezervni zakladi banke znašajo po zgoraj navedenih dotacijah K 75.000, ali pa po K 14 — za delnico.

K točki: „Sklep o popolnitvi upravnega sveta“ je omenjal g. podpredsednik, da sta po zadnjem običnem zboru izstopila iz upravnega sveta Jadranske banke zastopnika „Ljubljanske kreditne banke“ gospoda Ivan Hribar in Ladislav Pečanka, iz razloga, ker je upravni svet omenjene banke storil sklep, da otvori filijalko v Trstu, vsled česar sta smatrala omenjena bivša dva upravnega svetnika nezdržljivo svojo permanenco v upravnem svetu Jadranske banke s svojo lastnostjo kakor upravni svetnik odnosno ravnatelj „Ljubljanske kreditne banke“, kar je upravni svet vzel z obžalovanjem na znanje. Val d tega odstopa se je upravni svet koncem preteklega leta popolnil s kooptiranjem g. Lazarja Aničiča in Ivana Mankoča, veletrgovcev v Trstu, na 10 članov. G. podpredsednik je obradil predlog upravnega sveta, da se za sedaj ostane pri številu 10 upravnih svetnikov namesto dosedanjih 11 ter je predlagal, da občni zbor izvoli dva upravnega svetnika namesto izstopivših treh. Delničar g. dr. Konrad Vodušek je predlagal, naj se izvolita zopet bivša upravnega svetnika gg. Ivan Hribar in Ladislav Pečanka izrazivši mnenje, da bi to gotovo dobro vplivalo na prijateljsko razmerje mej Jadransko banko in Ljubljansko kreditno banko, katero treba ohraniti, ter da bi to znalo privedi poslednjo banko do tega, da bi odstopila od filijalke v Trstu. Gosp. podpredsednik je odgovarjal rekši, da za svojo osebo želi, da bi se doseglo popolno sporazumljenje mej obema zavodoma ter da bi ista složno sodelovala za isti smoter na narodno-gospodarskem polju, katera želja je tudi želja vsega upravnega sveta in gotovo tudi vseh delničarjev Jadranske banke, v sedanjem trenutku da pa ni mogoče ugoditi predlogu gosp. delničarja dr. Voduška, ker je „Ljubljanska kreditna banka“ definitivno sklenila priti s filijalko v Trst, najemši že za to potrebne prostore. Jadranska banka bo pa vedno nastajala da ostane v prijateljskih stikih z Ljubljansko kreditno banko ter je pripravljena nadaljevati lani začeto in brez njene krivde pretrgane poskuse, da se mej tema dvema zavodoma doseže tako tesna zveza, da bodeta oba zavoda zastopana eden pri drugem z dvema upravnima svetnikoma. Upravni svet je mej drugimi razlogi skretil za sedaj številu upravnih svetnikov od 11 na 10 ravno za to, da ima za slučaj takega sporazumljenja na razpolago 2 mesti za zastopnika „Ljubljanske kreditne banke“. Ko je delničar g. dr. Konrad Vodušek s sodelovanjem vzel na znanje gornje pojasnilo odstopivši od svojega predloga, je občni zbor izvolil upravnima svetnikoma gg. Lazarja Aničiča in Ivana Mankoča.

Na to so bili enoglasno in per acclamationem izvoljeni v nadzorstveni svet zopet gospodje: Hektor Pollich, Hinko pl. Bascich, dr. Josip Martinis, dr. Otakar Rybář in Josip Učakar. Občni zbor je še sprejel od upravnega sveta predlagane spremembe nekaterih šlov pravil, med katerimi je najvažnejša ona ki daje običnemu zboru pravico povišati delniško glavnicu brez vladnega dovoljenja do 6000 000 K in to na podlagi tozadevne od upravnega sveta dosežene koncesije vlade.

Konečno je upravni svet po dal si debati vzel na znanje nasvete delničarjev dr. Nikole Bjelobučiča in dr. Franca Mandiča glede upoštevanja kulturnih svrh v bodoči bilanci.

Kakor je razvidno iz predstojčega poročila o drugem rednem običnem zboru Jadranske banke uživa ista splošno zaupanje in splošne simpatije merodajnih krogov in upati je, da se bo de tudi v naprej tako lepo razvijala v korist naše narodno-gospodarske samostojnosti.

Kakor se nam poroča, pripravila se za najbližji čas emisija tretjega milijona delniške glavnic Jadranske banke ter smo trdno prepričani, da bode ta emisija imela sličen vseh, kakor prvi dve emisiji, pri katerih niso zamogli dobiti subskribenti zahtevanega števila delnic z ozirom na številno in močno udeležbo pri upisovanju.

Vesti iz Goriške.

x Deželni zbor goriški. Imenovanje dr. Pajerja dežel. glavarjem in dr. Gregorčiča njegovim namest. je baje gotovo. Pajerju so nasprotovali tako laški liberalsci kakor klerik, in delali na vso moč, da ne bi bil več izvoljen deželni poslanec, a sedaj so se še vsi prevorili. Za slučaj, da bi bil Pajer padel, se je nadejal goriški župan dr. Marani, da on zasede predsedniško stolico v deželnem zboru; ravno tako je mislil in upal na čast deželnega glavarja dr. Faidutti, ko bi se mu bilo po srečilo, dobiti večino laških mandatov.

Na Goriškem je običajno, da je namestnik deželnega glavarja Slovenec, ter da se namestnika jemlje iz one stranke, ki je v večini. Mislilo se je tudi predlagati za to čast poslanca iz agrarno-napredne večine, pa se je opustilo to misel, ker dotičnik ne stanuje v Gorici.

V duhovnih krogih se širi vest, da dr. Gregorčič bržkone odloži deželno zborški mandat potem, ko se je konstituiral deželni zbor in odbor; uzrekov za to se ne navaja in se tudi ne more kontrolirati, koliko je resnice na tej govorici.

Deželni zbor bo sklican na kratko zasedanje hitro po Veliki noči. Gotovo pride do burnih debat, ker se misli unčiti izvolitev dveh slovenskih poslancev, in sicer eno radi nepravilnosti, druge pa iz istega razloga, kakor pred šestimi leti izvolitev Klavžarja.

Vse je redovno na sestavo deželnega odbora, ker poslanci nobene skupine niso dovolj številni, da bi mogli izvoliti iz svoje srede odbornike brez kompromisa z dotičnimi poslanci druge narodnosti.

Deželni odbor namreč obstoja iz štirih od deželnega zbora izvoljenih odbornikov in iz deželnega glavarja kakor predsednika, ki za slučaj, da je on zadržan, imenuje izmed istih odbornikov svojega namestnika. Ako se je kateri odbornikov odpovedal, ali je dalje zadržan ali je umrl, kliče deželni glavar v odbor njegovega po deželnem zboru izvoljenega namestnika.

Enega odbornika imenujejo poslanci izvoljeni v volilnem razredu veleposelstva, enega poslanci mest, trgov in industrijskih krajev in trgovske in obrtne zbornice (v tem razredu ni potreba kompromisa, ker imajo Lahi že itak večino), enega poslanci kmečkih občin in splošne skupine, in enega vsi poslanci skupaj. Te izvolitve se vrše z nadpolovično večino glasov; ako se ta ne doseže na prvem in drugem glasovanju, se vrši ožja volitev med onima dvema, ki sta dobila na drugem glasovanju največ glasov. Ob enakosti glasov odloča žreb, ki ga potegne deželni glavar. Odborniki in njih namestniki morajo stanovati v Gorici. Kakor poslovno dobivajo deželni odborniki iz sredstev deželnega zaloga vsako leto po 4000 kron v mesečnih anticipatnih obrokih in jim je prepovedano, odpovedati se tej poslovnini.

Roditeljski večeri. -- V Dutovljah je priredilo učitelstvo v nedeljo 22. t. m. zelo zanimiv roditeljski večer. Občinstva je bilo toliko, da niso mogli vsi v razred. Nekateri so stali celo pred vratmi in poslušali zanimivo predavanje. Poleg prilično 150 oseb obojega spola iz domače občine bilo je tudi več gg. učiteljev in učiteljic iz okolice ter domači g. župnik.

Zborovanje je otvoril g. nadučitelj Fr. Vendramin s tri četrti ure trajajočim govorom. V svojem poročilu je utemeljeval v glavnem potrebo in korist šole in vzgoje, ter pomen in važnost roditeljskih večerov. Njemu

Direktni dovoz štajerskih kokoši in jajc. Specijaliteti: Graške Poularis. Cene dogovorne. — Postrežba na dom. Ulica Campanile št. 15.



Želez. kina-vino Serravallo

za bolehe otroke in rekonvalescente.

Provzročea voljo do jedi utrjuje žele-dee in ojačuje organizem.

Priporočeno od najslovečih zdravnikov v vseh slučajih, kadar je treba se po bolezni ojačiti.

Odlikovano z 22 kolajnami na raznih razstavah in z nad 5000 zdravniškimi spričevali.

Izborni okus.  Izborni okus.

J. SERRAVALLO - TRST

Širite EDINOST

UMEJNI ZOBJE

Plombiranje zobov

Izdiranje zobov brez vsake bolečine

v zobozdravniškem kabinetu

Dr. J. Cermák in G. Juscher

TRST

ulica della Caserma št. 13. II. nadst.

ANTON SKERL

mehanic, zaprišeženi izvedenec

TRST, Carlo Goldonijev trg št. 11

Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“

Napeljava in zaloga električnih svetil, luči in prodaja gramofonov, zvočnikov, in fonografov. Zaloga priprav za tobiti prve. Lastna delavnica za popravljanje šir. strojev, koles, motokoles itd.

Velika zaloga pripadkov po tovar. cenah.

TELEFON št. 1734.

Ivan Tomasović

Trst, ulica Caserma št. 14

Zaloga vseh namiznih in dezertnih vin

lastnega pridelka iz Podstrane pri Splitu (Dalm.)

Prodaja se na drobno in debelo.

Vsa vina so odlikovana na razstavi v Londonu (1906) pod pokroviteljstvom nadvojvode Frana Ferdinanda D'Este in vojvode of Gales.

CENE ZMERNE. SVOJI K SVOJIM!

TOVARNNA POHIŠTVA

Aleksand. Levi Minzi

Trst — ulica della Tesi št. 46.

Zaloga: Piazza Rosario št. 1. Ulica Lazzaretto vecchio št. 36.

Trajna zaloga pohišta: ulica della Sanità št. 14. Pisarna: ulica Lazzaretto vecchio št. 36.

Katalogi, načrti in proračuni na zahtevo.

Telefon: 6-70; 16-58. (Za informacije vprašati 6-70).



Ako hočete, da Vam lasje zrastejo in postanejo lepi,

Ako hočete, da Vam ne bodo lasje izpadali,

Ako hočete, odpraviti z glave luskinge, rabite edino le z n a m e n i t o

Chinina

Salus

Na prodaj v parfimerijah mirodilnicah in brivnicah v buteljkah po **K 1-20 in K 1-80.**

Paziti je na ponarejanja.

Neštevilo spričeval dokazuje izbornost in vseh.

SLOVENCIM NE ZAMUDITE OBISKATI

Pariško prodajalnico obuvala :: ::

Trst ul. S. Antonio št. 4 (hiša Terni) (Calzoleria Parigina)

kjer najdete vsaki dan nove dohode najlepšega obuvala za gospode, gopé in otroke. Največja eleganca, cene zmerne, blago prve vrste.

DOBIVA SE V VSEH LEKARNAH. **Najvspešnje sredstvo proti revmatizmu in protinu** DOBIVA SE V VSEH LEKARNAH.

TEKOČINA GODINA

prirejena v Trstu Rafaela Godina, lekarna „Alla Madonna della Salute“ pri od lekarnarjev: sv. Ja obu in Josipa Godina, lekarna „All'Jgea“ Farneto 4

Steklenica stane K 1-40. Iz Trsta se ne odpošilja manje od 4 steklenic proti poš. povzetju ali proti anticipatni pošiljati zneska 7 K franko poš. in zavoja.

je sledila g.ca učiteljica Fani Živec s svojim vrlo lepim referatom o splošni vzgoji. G.ca referentinja je v svojem referatu kaj lepo polagala posebno materam na srce način, kako treba odgojevati otroke. Obe poročili sta vzbudili sploh največje zanimanje med navzočimi.

Sestanek je zaključil g. nadučitelj Ravbar s primernim pozdravom na občinstvo, g. župnika in prisotne gg. učitelje in učiteljice. Referenta samega pa je pozdravilo občinstvo s „živijo“ kliči.

V Zgoniku so imeli v četrtek 19. t. m. na tamkašnji šoli roditeljski večer. Prostor so bili natlačeni radovednega občinstva. Po številu jih je moglo biti od 150 do 200 oseb in sicer dve tretjini ženskih in jedna tretjina moških.

Zborovanje je otvorila g.ca učiteljica Angela Orel, ki je v kratkih a jasnih besedah pojasnila navzočim pomen roditeljskih večerov. Na to je poročal g. nadučitelj Josip Ravbar o materini ljubezni do otrok. Poročilo je bilo tako zanimivo, da je nekaterim celo solze izvabilo.

Med poročilom je neka deklica s precej umestnim povdarkem deklamovala pesem o „Siroti Jeroci“.

Predsednikov namestnik nadučitelj g. Fr. Vendramin se je zahvalil na to občinstvu na pozornosti in vztrajnosti med zborovanjem. Ker ni stavil na to nobeden nikakršnih predlogov in vprašanj, je zaključil zborovanje z „živijo“ kliči gg. referentoma v nadi, da se v kratkem sestanemo na kakem sličnem predavanju.

Vesti iz Istre.

Nemška trobojnica na sprevodu. Na praznik sv. Jožefa se je vršil v Puli spreved nekega diurnista vojne mornarice. Na pogreb so prišli tudi razni vojaški dostojanstveniki v popolni paradi. Nakrat, ko se je hotel spreved pomikati naprej se je prikazal venec z nemško trobojnico, rdeče-žolto-črno, ki ga je poslalo neko vsenemško društvo, katerega člen je bil pokojnik. Vojaški dostojanstveniki so se v pričo tega prizora takoj oddaljili.

Puljska gospoda se je uklonila. Vsled vznemirjenja, ki je vzbudil pri puljskih „signorih“ načrt o novem volilnem redu za puljsko občino, kakor ga je predložil odsek deželnega zbora, je bila — kakor znano — odložena ponedeljska seja deželnega zbora, dokler bi se voditeljem posrečilo pomiriti prestrašeno puljsko kamoro. Predvčeršnjim je bilo v Puli strankino posvetovanje. Zdi se, da so tam dr. Rizzi, Cleva in drugi „signorini“ prav natančno razjasnili stališče. Dejstvo je, da so slednjič odobrili načrt — radi ali ne radi je drugo vprašanje — tako, da dotični načrt pride v že objavljeni obliki do rešitve v današnji — in bržkone zadnji seja deželnega zbora.

Grozna nesreča. Iz Roča nam pišejo dne 25. t. m.: (Sinoči je vozil kmet Peter Muzica iz Blatne vasi voz gnoja. Po nesreči pa je pal pod voz in mu je šlo kolo čez glavo in mu je strlo popolnoma. Ponesrečenec je ostal mrtev na mestu. Ostavil je ženo in nedorasle otročiče.

Razne vesti.

Zahteve bolgarskega učiteljstva. Bivša bolgarska vlada je meseca julija lanskega leta razpustila bolgarsko učiteljsko zvezo, zaplenila njeno imetje, a delegate kaznovala s tem, da jih je vrgla na cesto, deloma vtaknila v vojaške suknje. Sedaj je došla na krmilo nova vlada, a učiteljstvo zahteva od nje: 1. Da se nastavi zopet vse ene učitelje, ki so bili meseca julija m. l. odpušteni samo radi tega, ker so se kakor delegati udeležili XIII. učiteljskega kongresa. 2. da se odpusti iz vojaške službe vse one učitelje-delegate, ki so bili prisiljeni iti v vojske. 3. da se nastavi zopet vse one učitelje, ki so bili suspendirani zaradi političnega mišljenja.

Strašna kaznilnica. Državni zapori Buhare v notranji Aziji so se prej nahajali v osmi palači emirovi. To so bila grozna mučilišča, sramotni žigi prave orientalske okrutnosti. Ti zapori so bili izlasti strašni radi ogromne množice kač, podgan, škorpjonov itd., kar je bivalo v njih, in kar ni bilo nikdar možno zatreti, marveč se ta golazen še množila, da bi bili kaznjenci v večem trpljenju. „Kazenski zapori“ emirovi niso bili drugo nego globoke jame brez okenj, brez svetlobe in brez zraka, v katere so spuščali kaznjence na vrhce.

Vlažnost, ki je vladala v teh zgradbah, bila je sama na sebi dovolj, da umori zaprte kaznjence. Ko bi pojedine jame slučajno bile brez kaznjencev, metali so vanje komade surovega mesa, da ne bi ona golazen poginila. Dvakrat na mesec so kaznjence iz zapora odvedli v dvorišče, kjer je emir nekatere njih sodil. Vsem se je tedaj nasmehala zlata svoboda ali pa hitra smrt, na vsak način rešitev iz grozne ječe. Onim pa, na katere se emir v takih prilikah ni ozrl, odvedli so lese ter so jih odvedli nazaj v ječo in takrat za vedno.

500 milijonov frankov za polepšanje Pariza. Prefekt departementa Seine je izjavil da namerava zahtevati kredit 500 milijonov frankov za polepšanje Pariza. Vlada

in mešna uprava bavita se z ogromnimi umetniškimi in socijalnimi načrti za mesto Pariz.

Ločitev starokatoliških zakonov. Največje sodišče je razsodilo, da so zakoni starokatoliškov ločljivi.

MALI OGLASI.

Vino olje in lešnike prodaja Martin Krajcar — Funtana (Vrsar) Istra. Na zahtevo pošilja tudi uzorce. 301

Prodajo se na tedenske ali mesečne obroke obleke in površnike za moške. Ulica Caserma 12, I. nad. 302

Čast mi je naznaniti slavnemu občinstvu, da sem prevzel družbeno krčmo v sv. Križu pri Trstu, v kateri se toči vino iz najboljših kleti. Kuhinja izvrstna. Cene zmerné. Za običen obisk je topla priporočila Ivan Križuta, voditelj. 430

Josip Gregorič naznanja tem potom slavnemu občinstvu, da je prešel svojo prodajalnico iz ulice Barriera št. 4 v ulico Olmo št. 1. Pri tej priliki priporoča tudi svojo podružnico v ulici Giulia št. 7. V nadi, da ga bo deželno občinstvo počastilo se v naprej topla zahvaljuje. 78

Kupim stare moške obleke, oficirske uniforme, srebrne in zlato pasce (borte), po najvišjih cenah. Odstnem tukaj tri dni. Dopisni na zado-tuje. WILH. HAUT, poste restante, Trst I. (427)

Prodajalnica jestvin
Peter Peternel, Trst
ulica Giulia 76.

Prodaja: kavo, riž, testenine, sladkor, moko, maslo, mlie, olje, sveže in suho sadje, kostanj, otrobi, sočivje itd. Poštne pošiljave na deželo od 5 kg naprej. Otrobi, moka, oves na drobno in debelo po konkurenčnih cenah. Vsaki dan sveže blago.

Agencija za najeme ::
..: kupovanje in prodajo
hiš dvorcev in zemljišč
via Arsenale 2-4 (Piazza Verdi)
Telefon 1473

Irgovina z manufakturnim blagom
ANTON SANZIN pok. Frana - Trst, Barriera vecchia št. 11
Veliki dohod zefirja, perkala, satena, batista in perila.
MODERCI, ČIPKE, BICAM in DROBNARINE.

Prvi valjčni mlin Josefa Krausa sinovi
Delniška družba v Osijeku.
Glavno zastopstvo
za Trst, okolico, Istro, Goriško in Dalmacljo
Friderik Schwarz, Trst
ulica Valdirivo št. 3
TELEFON 945

Velika izbira manufakturnega blaga za moške in ženske obleke in razne druge potrebščine
Proti plačilu na obroke brez povišanja cen.
ulica Madonnina št. 11
M. B. KATZ, TRST

ZALOGA POHISTVA TOVARN
MIZARSKKE ZADRUGE
v GORICI-SOLKAN
TRST VIA DEIRETORII (ROSARIO)
PODRUŽNICE: SPLJET, REKA PALAČA MARENZI TELEFON 11631

Tržaška posojilnica in hranilnica
Piazza della Caserma št. 2 v lastni palači
(Vhod po glavnih stopnicah) TELEFON 952
ima na razpolago

Jekleno varnostno celico
ki je varna proti vlamu in proti požaru, v kateri so shrambice, ki se oddajajo strankam v najem in sicer:
za celo leto kron 30
„ pol leta „ 20
„ četrt „ 12
za en mesec „ 6
Shrambice so 24 cm visoke, 21 cm široke, 48 cm globoke. Shrambice ne more nihče drugi odpreti kakor stranke, ki same osebno shranijo in zaprejo svoje stvari, katerih ni treba prijaviti.
Oddaja hranilne pušice, katere se priporoča posebno starišem, da na ta najnovjši in najuspešnejši način navajajo štediti svoje doco.
Nadaljnja pojasnila daje zavod ob uradnih urah.

„OLLA“
priznan kakor najboljša in neprekosljiva vrsta vseh gumijevih higijenskih in predmetov in ribjih mehrujev
DVELETHA GARANZIA
M. Gal — Trst, Corso 4.
Pošiljave po gl. 2, 3, 4, 5.
Delalnica pasov, kilnih pasov, elastičnih negavic, obvez, ravnodrajev, bergelj in bidet, ligraterji od gl. 1.20 naprej. Teolmeri za vročico K 2, nav. K — 50.

BOGOMIL PINO
bivši urar v Sežani
ima svojo novo
prodajalnico ur
v TRSTU
ulica Vincenzo Bellini št. 1
nasproti cerkve sv. Antona novega
vsakovrstne verižice po pravih tovarniških cenah.

SLIKAR - DEKORATER
Giuseppe de Franceschi
Trst, ul. Ugo Foscolo št. 9
izvršuje vsakojako slikanje sob v različnem modernem skladu
Tapeciranje s papirjem.
DELO DOVRŠENJ CENE ZMERNE

TVRDKA
Adolf Kostoris
skladišče oblek za moške in dečke
TRST, ul. Caserma 12, I. nadstr.
prodaja na mesečne ali tedenske obroke obleke in površnike za moške, perilo i t. d.
Najdogovornejše cene.

Koncipijenta
sprejme takoj pisarna
Dr. Abrama in Dr. Rybářa v Trstu
Kompetenti s substitucijsko pravico imajo prednost.

Pietro Cucit
mizar
Trst, ulica Fontana št. 7 in 9.
Specijalist za razkošno pohištvo vsakega kroja.
Vsakovrstna dela v lesu.

FRANCESCO S. DONATI
elektrotahnik
TRST, ulica dell'Acquedotto št. 26
AUTORISVARNI elektrotahnični delalnica s pridržano mehanično delalnico
Sprejema vsajava električnih razsvetlov, svetov, telefonov, strojevodov, kakor tudi mehanične dela, ki so v vrsti s elektrotahniko, kakor poprave dinamičnih mehanizmov in prenovne svetiljk kakoršnoga si bedi sistema.
Cene jako zmerné in izvršitve popolne.

ROGERIJA Josip Zigon
Filijalka na Proseku št. 146
Izbor drog, harv, čepičev, pekome parfumev, an. mlie. — Zaloga mineralne vode, česka na parketu, na murle pripravljenege stropa tamariade, malinceva itd. itd.

F. Pertot urar
Trst, ulica Poste Nuove 9
lepne ure najboljših tovarni Najnovjše stonske ure. Izbor ur za birmo darila. Popravlja po zelo nizkih cenah.